Problema 1

TA =290; F=10; Teq=F TA

2900

PRF = 1800;
6éB=1.5;
wrpm = 9;
6B x PRF
n= ——

6 x wrpm
50.

Numero de impusos = 50;

t=1.5x10"%;B=1/(21);
Af =B

3.333x10°

PT=10% 1=.3/2.9; G=1000; o=10;
K=1.38x10"2%3;

PT A2 G2 o 1/4
(4 )3 K Teq Af SN1, 20

Rmax =
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(* Nas condicoes do enunciado vale SW2
SN1dB =2 %)
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SNR - dB
SN1dB = 2.; SN1 = 10SN1dB/10
1.585
2 g2 1/4
Rmax = ( PTA“G 0o
(4 7) 3 K Teq Af SN1
71070.
c)
T=30x 10_6;

dist = 100; c = 3. x 10%;
AT =dist /c (* intervalo de tempo entre os maximos =x)

3.333x1077

largura dos impulsos entre nulos, 2/B; AT>2x2/B
B=4. /AT
1.2x10’

u=B/t (*» Hz/s %)
4.x10%



Problema 2

b)
vradar =900/3.6 (¥ m/s x)
250.

vb=480/3.6 (* m/s *)

133.3

A=0.05(* m *);

fdb= 2 (vradar +vb) /A
1.533x10*

prfmin = fdb + 2 vradar / A
2.533x10*

c)

posicao do desvio doppler do alvo a1
val =-250/3.6;

fdal = 2 (vradar + val) /A
7222.

posigcao do desvio doppler do alvo a1

va2 =250/3.6;
fda2 = 2 (vradar + va2) / A
12780.

extensao do espectro do clutter de solo

2 vradar/ A
1.000x 104
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A posicao do desvio doppler do alvo 1 encontra-se incluida no espectro do clutter, logo

o cancelamento podera nao ser efetivo. O oposto sucede para o alvo 2.

Problema 3

AR =

> Af =c/ (2nAR)
2nAf

Resolugéo
c=3x10%;

AR=0.3; Af =2x107;
n =c/ (2 AR Af)

25.
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c)
Ay cC
Nota: Ry = — —
Af 4T
2Ry _ . )
Vi =2t é a fase do impulso 1
c
Ay 4t (£i.1-f1) Ro Ay 4 7Rg
_— = —_% _ =
Af fi1-£4 (o] N [e]
AN/,
0= —— —
AE 47

A ndo ambiguidade implica uma diferenca de fase inferior a 2 r;
oque conduz a ARO =nc/ (2 Af)

) frequency

Jocip — — — — — — — — — — —

Hl_
, 147

fo |

time
A -

ARO =nc /(2 Af)
187.5

Logo, o alvo ndo deverd ter uma extensao superior a este valor



